

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

СТУДЕНТСКОГ ПАРЛАМЕНТА И ДЕКАНА УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ

У жељи да сачувамо дигнитет Универзитета у Источном Сарајеву и заштитимо га од медијског представљања које наноси штету угледу Универзитета, нисмо се оглашавали претходних дана. Након неопозиве оставке ректора проф. др Радослава Грујића, а не желећи да јавност стекне погрешну слику о догађајима на Универзитету претходних дана, још једном и последњи пут на ову тему, обраћамо се јавности слjedeћим саопштењем:

1. Иза захтјева за оставком проф. др Радослава Грујића на функцију ректора, не стоји „једна група“ изманипуисаних декана УИС, како се то покушава представити у јавности, него ВЕЋИНА декана УИС (10 од укупно 17), два проректора, студент проректор и Студентски парламент УИС.
2. Саопштавамо јавности да је иницијативу за разрјешење дужности досадашњег ректора, прије његове оставке, већ било потписало и више од половине чланова Сената УИС, што говори о размјерама незадовољства на Универзитету начином његовог руковођења и односом према већини декана и факултета.
3. Енергично одбацујемо све инсинуације и шпекулације да иза захтјева за оставком стоји било који појединац или било чији лични интереси или амбиције, те одговорно тврдимо да иза овог захтјева стоје искључиво интереси Универзитета у Источном Сарајеву, а који су већ одавно угрожени нестручним и несавјесним руковођењем Универзитетом од стране досадашњег ректора и поједица из његовог најближег окружења.
4. Енергично одбацујемо сваки покушај политизације захтјева за оставком досадашњег ректора и одговорно тврдимо да иза овог захтјева не стоји ниједна политичка партија или појединац из било које партије.
5. О свим нагомиланим проблемима на Универзитету, као што су: опструкција рада појединих факултета, опструкција развоја блокирањем пријема младих кадрова, несавјесна и самовољна политика запошљавања администрације у ректорат Универзитета, гашење студијских програма, покушаји тихог гашења читавих факултета, дискриминаторски однос према читавим групацијама наука, финансијско исцрпљивање Факултета зарад стварања лажне слике о финансијској стабилности Универзитета, као и о многим другим проблемима, о којима досадашњи ректор није био спреман ни да разговара, ми смо спремни разговарати са новим руководством Универзитета, када оно буде изабрано, и дати свој пуни допринос њиховом рјешавању, само и искључиво на добробит Универзитета у Источном Сарајеву и читаве Републике Српске.

Студентски парламент УИС

Декани УИС, подносиоци захтјева за оставку ректора Универзитета.